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Conforme alla Norma di Sicurezza

Complies with the Safety Standard

Conforme a la Norme de Sécurité

Cumple con la Norma de Seguridad
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EN 1130:2019 (culla / crib)
EN 716 1-2:2017+AC:2019 (ettino / cot)
EN 16890:2017+A1:2021 (materassi/mattresses)

Istruzioni di montaggio, leggere attentamente e conservare per future referenze
Instruction manual, read carefully and keep for future reference
Manuel d’instructions, a lire attentivement et conserver pour référence ultérieure

Manual de instrucciones, lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras referencias
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IMPORTANTE, CONSERVARLE PER
CONSULTAZIONE FUTURA: LEGGERLE
ATTENTAMENTE.

MODALITA CULLA

« ATTENZIONE: L’uso del prodotto & consentito ad un
bambino di eta compresa tra 0 - 6 mesi, sino ad un
massimo di 9 kg di peso.

. Il montaggio deve essere eseguito esclusivamente da
un adulto

. Tutte le operazioni di apertura e regolazione, fissaggio
e posizionamento della culla devono essere effettuate
esclusivamente da un adulto.

. Assicurarsi che gli utilizzatori della culla siano a
conoscenza dell’esatto funzionamento.

. AVVERTENZA - Non usare questo prodotto senza aver
letto prima le istruzioni per l’uso.

- AVVERTENZA - Smettere di usare il prodotto non
appena il bambino € in grado di sedersi, mettersi in
ginocchio o sollevarsi.

« AVVERTENZA - Posizionare ulteriori
prodotto puo causare soffocamento

- AVVERTENZA - Non posizionare il prodotto vicino a un
altro che puo costituire un pericolo di soffocamento o
strangolamento, es. lacci, corde di tende avvolgibili/
tende di stoffa ecc.

« AVVERTENZA - Non usare piu di un materasso nel
prodotto.

. La culla deve essere sempre collocata su un piano
orizzontale. Non lasciare mai la culla su un piano
inclinato con il bambino all’interno.

- Non deve essere consentito ai bambini di giocare in
prossimita della culla, senza la supervisione da parte
di un adulto.

« La culla e pronta all’uso solo quando tutti i meccanismi
di bloccaggio sono correttamente agganciati.
Verificare con attenzione prima dell’uso.

- Verificare prima di utilizzare la culla, che i dispositivi
di assemblaggio siano correttamente serrati, verificare
che nessuna vite sia allentata poiché potrebbe restare
imprigionate parti del corpo del bambino, o indumenti
(esempio stringhe, collane, nastri per pupazzi o
succhiotti, ecc) e questo potrebbe comportare un
rischio di strangolamento.

- AVVERTENZA: Utilizzare solo il materasso venduto o
eventuali materassi di ricambio approvati da BREVI
con questo prodotto, non aggiungere un secondo
materasso, rischio di soffocamento.

. Prestare attenzione al rischio di bruciature da
sigarette, fiamme libere e altre fonti di forte
calore come stufe elettriche, stufe a gas, ecc. nelle
immediate vicinanze del prodotto.

« ATTENZIONE: Non usare la culla se alcune parti sono
mancanti, danneggiate o rotte. Contattare BREVI per

articoli nel

richiedere parti di ricambio e letteratura relativa alle
istruzioni, se necessario. Non sostituire le parti.

« AVVERTENZA: Utilizzare solo il materasso venduto con
questa culla, non aggiungere un secondo materasso,
rischio di soffocamento.

- ATTENZIONE: Verificare periodicamente la culla per
assicurarsi che non ci siano parti allentate, danni o
componenti mancanti.

. Utilizzare soltanto ricambi approvati dal costruttore.
Non applicare al prodotto accessori, non forniti dal
costruttore.

- Non effettuare regolazioni del prodotto con il bambino
all’interno.

« Non spostare il prodotto con il bambino all’interno.

« Non utilizzare il prodotto con piu di un bambino alla
volta.

« Non lasciare all’interno della culla alcun oggetto che
possa ridurne ’altezza delle sponde.

- Non lasciare all’interno della culla piccoli oggetti,
potrebbero essere ingoiati dal bambino.

- Non posizionare la culla in prossimita di muri e
ostacoli, per prevenire rischi di intrappolamento.

« Quando non in uso, tenere la culla lontana dalla
portata dei bambini.

MODALITA’ CO-SLEEPING (FISSAGGIO AL LETTO)

. Utilizzare sempre tutte le parti richieste per ogni
configurazione d’uso.

- Non usare la culla fianco letto se alcune parti sono
mancanti, danneggiate o rotte. Contattare BREVI per
richiedere parti di ricambio o letteratura relativa alle
istruzioni, se necessario. Non sostituire le parti.

. Utilizzare solo le cinghie di fissaggio incluse nella
confezione.

. Quando utilizzata in “Modalita Co-sleeping” (fissaggio
al letto), il prodotto deve essere sempre collocato su
un piano orizzontale. Non lasciare mai il prodotto su
un piano inclinato con il bambino all’interno.

. Per prevenire il rischio di intrappolamento della
testa, la culla nella “Modalita Co-Sleeping (Fissaggio
al letto)” deve essere correttamente fissata al letto
del genitore, come riportato nelle istruzioni d’uso,
utilizzando le cinghie di fissaggio in dotazione.

- IMPORTANTE: Non deve esserci nessuno spazio tra la
culla ed il letto da adulti.

. Prima di ogni utilizzo, controllare il fissaggio tirando la
cullain direzione opposta al letto da adulti. Tensionare
se necessario la cinghia di ancoraggio.

« Nel caso di spazi tra la culla e il letto da adulti non
utilizzare il prodotto.
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AVVERTENZE

. Non riempire eventuali spazi tra la culla ed il letto
da adulti con cuscini, coperte o altri oggetti perché
possono causare rischi di soffocamento.

« PERICOLO! La sponda abbassabile non puo essere
rimossa.

. La sponda abbassabile deve essere fissata nella
posizione alta quando la rete e nella posizione
superiore.

« AVVERTENZA: Per evitare il rischio di strangolamento
del bambino, il sistema di aggancio al letto dell’adulto
deve essere sempre tenuto lontano dalla culla

USO LETTINO

« Controllare il contenuto della scatola.

. Onde evitare il danneggiamento del letto durante
’assemblaggio, si prega di togliere gli imballaggi su
superfici pulite e piane.

- ATTENZIONE! Il montaggio deve essere effettuato
esclusivamente da un adulto.

- IMPORTANTE: Per il corretto montaggio, seguire le
operazioni nell’ordine indicato. Un montaggio errato
potrebbe rendere il lettino pericoloso.

- AVVERTENZA: Fiamme aperte e altre sorgenti di forte
calore, quali stufette elettriche, stufette a gas, ecc.
nelle dirette vicinanze del letto costituiscono una
fonte di rischio.

- AVVERTENZA: Non usare il letto se una sua parte
e rotta, strappata o mancante e usare solo ricambi
approvati dal fabbricante.

- AVVERTENZA: Non lasciare oggetti nel letto e non
collocareil letto vicino ad altri prodotti che potrebbero
fornire un punto d’appoggio per il piede o costituire
un pericolo di soffocamento o strangolamento, per
esempio cordicelle, tende, corde di tende, ecc.

« AVVERTENZA: Non utilizzare piu di un materasso nel
letto.

« Il prodotto e pronto all’uso solo quando tutti i
meccanismi di bloccaggio sono inseriti. Prima dell’uso,
verificare con attenzione che siano agganciati.

. La rete va sempre bloccata alla sponda con il gancio
(P).

« La posizione piu bassa del piano rete € la piu sicura, il
piano rete deve sempre essere fissato nella posizione
piu bassa quando il bambino € in grado di stare seduto.

. Il materasso scelto deve essere tale da avere, con il
piano rete fissato nella posizione inferiore, almeno
una distanza di 500 mm tra la superficie del materasso
e i lati superiori delle sponde o con il piano rete fissato
nella posizione superiore, almeno una distanza di 200
mm tra la superficie del materasso e i lati superiori
delle sponde.

. Il lettino € adatto per un materasso delle dimensioni
di 124x63cm. Lo spessore del materasso non deve
superare 12 cm.

. Le dimensioni del materasso devono essere tali che lo
spazio fra il materasso ed i lati ed estremita NON sia

superiore a 30 mm.

. Le varie parti del lettino devono sempre essere serrate
saldamente. Controllate periodicamente che le viti
siano sempre ben avvitate; in caso contrario, serrarle
completamente per evitare che qualcosa (catenine,
indumenti ecc.) vi si possano agganciare causando
rischi di strangolamento.

. Per prevenire il rischio di caduta, quando il bambino
e in grado di arrampicarsi al di fuori del lettino, tale
lettino non va piu utilizzato.

. Utilizzare solo ricambi forniti
produttore.

« L'uso corretto e la manutenzione del lettino ne
consentiranno la durata e un uso senza problemi.

« Pulire con un panno umido o con detergente neutro
(NO SOLVENTI) e lasciar asciugare.

o autorizzati dal

AVVERTENZE MATERASSO (EN 16890:2017 +A1:2021)

- Materasso 124x63 h12 cm adatto a letti con dimensione
interna massima: 127x66 cm.

« Materasso 85x63 h12 cm adatto a letti con dimensione
interna massima: 88x66 cm.

« La lunghezza e larghezza devono essere tali che lo
spazio tra il materasso e i lati e le estremita non sia
maggiore di 30 mm.

- Non utilizzare il prodotto se una parte qualsiasi
rotta; lacerata o mancante e utilizzare solo parti di
ricambio approvate dal fabbricante.

« AVVERTENZA - Non utilizzare piu di un materasso nel
letto (culla o lettino sospeso).

- AVVERTENZA - Fare attenzione al rischio di incendio e
di altre fonti di calore intenso, come fuoco elettrico,
fuoco a gas ecc. nelle vicinanze del letto (culla o
lettino sospeso).

- AVVERTENZA: La cerniera deve essere sempre
completamente chiusa.

« MANUTENZIONE MATERASSO: Il materasso ha un
rivestimento in tessuto sfoderabile e lavabile.
Verificare regolarmente lo stato d’usura del
materasso e la presenza di eventuali rotture. In caso
di danneggiamenti non utilizzarlo e tenerlo fuori dalla
portata dei bambini. Per il lavaggio dei tessuti seguire
attentamente le istruzioni indicate sull’etichetta. Per
la pulizia non utilizzare solventi, prodotti abrasivi
o troppo aggressivi. Dopo ogni lavaggio verificare la
resistenza di tessuto e cuciture.

- ATTENZIONE: Durante le operazioni di vestizione e/o
vestizione, montaggio e/o smontaggio, maneggiare
con cura la parte tessile per evitare rotture o
danneggiamenti accidentali.

« ATTENZIONE: Le operazioni di svestizione e vestizione
/ montaggio e/o0 smontaggio devono essere eseguite
da un adulto.

- NORME D'USO: Posizionare il materasso su base rigida
o semirigida e priva di avvallamenti. Durante il primo
anno e normale un calo di spessore delle imbottiture in
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AVVERTENZE

corrispondenza del bacino, dovuto all'uso e all'umidita
ambientale: girare frequentemente il materasso testa-
piedi per omogeneizzarne 'assestamento su ogni lato,
di circa 1/2 cm.

- ASCIUGATURA: non esporre ai raggi solari.
avvicinarsi con fiamme libere.

Non

- Questo materasso € garantito per eventuali difetti
di fabbricazione, in linea con le vigenti direttive
europee a difesa dei consumatori.ln caso di presunto
difetto l'utilizzatore deve presentare questa garanzia
al rivendito re dove si & proceduto all'acquisto,
attenendosi alle seguenti norme:

. il materasso non deve presentare macchie organiche,
a tutela della salute della persona (Legge 626/94);

. il materasso deve essere possibilmente insaccato in
un cellophane robusto o protetto con altri materiali
da imballo per evitare eventuali danni durante il
trasporto;

- il materasso non deve essere mai piegato,
pena la perdita della garanzia.L'azienda dopo
l'autorizzazione al reso, provvedera gratuitamente
alla riparazione o alla sostituzione dei componenti
che hanno impedito l'uso del materasso, se dovuti a
difetto di fabbricazione.

. L'azienda dopo lautorizzazione al reso, provvedera
gratuitamente alla riparazione o alla sostituzione dei
componenti che hanno impedito l'uso del materasso,
se dovuti a difetto di fabbricazione.

AVVERTENZE TESSILI

IMPORTANTE
CONSERVARE PER
FUTURO RIFERIMENTO

o ATTENZIONE! Questo set (piumino/copripiumino/
paracolpi) e adatto ad un letto avente le seguenti
dimensioni: (L) 85-130 cm (P) 60-70 cm.

. Interrompere 'utilizzo di piumino/copripiumino/
paracolpi ai primi segni di danneggiamento. Tenere
lontano dalle fiamme. Non lavare a secco.

« PIUMINO/COPRIPIUMINO: ATTENZIONE! Assicurarsi che
il volto del bambino resti scoperto. Non utilizzare in
combinazione con un sacco nanna o con una coperta.
Tenere in considerazione la temperatura della stanza
e gli indumenti indossati dal bambino. Un calore
eccessivo puo mettere in pericolo la vita del bambino!

. Resistenza termica: 4.0 TOG - Indicato per un ambiente
con una temperatura compresa tra 16°C e 25°C.

- Dimensioni:

« Piumino (L) 130 cm (P) 100 cm adatto per un letto o
un prodotto simile avente le dimensioni minime (L)
85 cm (P) 60 cm.

« Copripiumino (L) 130 cm (P) 100 cm adatto ad un
piumino avente le dimensioni (L) 130 cm (P) 100 cm.

« Paracolpi: ATTENZIONE! Assicurarsi che tutti gli
attacchi (ad es. lacci o simili) siano legati al lettino
in modo sicuro. Rimuovere il paracolpi quando il
bambino puo sedersi da solo. Quando un bambino
puo stare seduto o alzarsi in piedi da solo, spesso
utilizza il paracolpi come struttura per arrampicarsi
sulle sponde del lettino rischiando cosi di cadere
all’esterno. Adatto esclusivamente per lettini con
sponde a stecche. Non utilizzare per letti pieghevoli.
Verificare che sia possibile legare tutti i lacci al letto.

. Posizionare il paracolpi all’interno del letto, tra il
materasso e le sponde.

. Partendo da uno degli angoli, annodare i lacci attorno
al letto, realizzando ogni volta un nodo doppio,
ripetere |’operazione per tutti i lacci presenti.

. Verificare regolarmente che il paracolpi sia ben
fissato e che non possa essere spostato o rimosso dalle
sponde. Se necessario stringere ulteriormente i nodi
dei lacci.
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WARNINGS

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE: READ CAREFULLY.

CRIB CONFIGURATION

« ATTENTION: This product can be used for children
aged between 0 and 6 months, up to a maximum
weight of 9 kg.

Assembly should only be done by an adult

All operations involving the opening and adjustment,
fixing and positioning of the cot should only be carried
out by an adult.

Ensure that all users of the cradle are familiar with
the correct operation.

WARNING - Do not use this product without first
reading the instructions for use.

WARNING - Discontinue use of the product as soon as
the child is able to sit up, kneel or push up.
WARNING - Placing additional items in the product
may cause suffocation.

WARNING - Do not place the product near anything
else that could cause a suffocation or strangulation
hazard, e.g. cords, blinds/curtain cords, etc.
WARNING - Do not use more than one mattress in the
product.

The cot must always be placed on a horizontal surface.
Never leave the cot on a slope with the child inside.
Children should not be allowed to play near the cot
without adult supervision.

The cot is only ready for use when all locking
mechanisms are correctly engaged. Check carefully
before use.

Before using the cot, check that the assembly devices
are correctly tightened, and that no screws are
loose as they could trap parts of the child's body or
clothing (e.g. strings, necklaces, ribbons for puppets
or dummies, etc.) and this could lead to a risk of
strangulation.

WARNING: Use only the mattress supplied or any
replacement mattresses approved by BREVI for use
with this product. Do not add a second mattress, risk
of suffocation.

Beware of the risk of burns from cigarettes, open
flames and other sources of strong heat such as electric
heaters, gas stoves, etc. in the immediate vicinity of
the product.

ATTENTION: Do not use the cot if any parts are
missing, damaged or broken. Contact BREVI to request
spare parts and instruction literature, if necessary. Do
not substitute parts.

WARNING: Use only the mattress sold with this cot; do
not add a second mattress, risk of suffocation.
ATTENTION: Periodically check the cot to make
sure there are no loose parts, damage or missing
components.

Use only manufacturer-approved replacement parts.
Do not attach accessories to the product that are not
supplied by the manufacturer.

Do not adjust the product with the child inside.

Do not move the product with the child inside.

. Do not use the product with more than one child at a

time.
Do not leave any object inside the cot that could
reduce the height of the sides.

. Do not leave small objects inside the cot as they could

be swallowed by the child.
To prevent the risk of entrapment, do not place the
cot close to walls or other obstacles.

- When not in use, keep the cot out of the reach of

children.

CO-SLEEPING MODE (FIXED TO THE BED)

Always use all the parts required for each configuration
of use.

Do not use the co-sleeping crib if any parts are
missing, damaged or broken. Contact BREVI to request
spare parts or literature relating to the instructions, if
necessary. Do not replace parts.

Only use the fastening straps included in the package.
When used in ‘Co-sleeping Mode’ (attached to the bed),
the product must always be placed on a horizontal
surface. Never leave the product on a sloping surface
with the child inside.

To prevent the risk of the child's head becoming
trapped, the cot in ‘Co-Sleeping Mode (Attachment to
the bed)’ must be correctly attached to the parent's
bed, as indicated in the instructions for use, using the
fastening straps provided.

- IMPORTANT: There must be no space between the crib

and the adult bed.

Before each use, check the fastening by pulling the
crib in the opposite direction to the adult bed. Tighten
the anchoring strap if necessary.

. If there are spaces between the crib and the adult

bed, do not use the product.

Do not fill any spaces between the crib and the adult
bed with pillows, blankets or other objects as they can
cause suffocation hazards.

DANGER! The lowerable side cannot be removed.

The drop side must be fixed in the raised position when
the base is in the upper position.

- WARNING: To avoid the risk of strangling the child, the

attachment system to the adult bed must always be
kept away from the crib.
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WARNINGS

COT USE
« Check the box contents.
. To avoid damaging the cot during assembly, please

MATTRESS WARNINGS (EN 16890:2017+A1:2021)
« Mattress 124x63 h12 cm intended for cot with maximum
internal size: 127x66 cm.

remove all the packaging materials on a clean, flat
surface.

ATTENTION! Assembly must be performed by an adult
only.

IMPORTANT: To assemble the cot correctly, carry
out the assembly operations in the indicated order.
Incorrect assembly operations could make the cot
unsafe.

WARNING: Be aware of the risk of open fire and other
sources of strong heat, such as electric bar fires, gas
fires, etc. in the near vicinity of the cot.

WARNING! Do not use the cot if any part is broken,
torn or missing and use only spare parts approved by
the manufacturer.

WARNING! Do not leave anything in the cot or place
the cot close to another product, which could provide
a foothold or present a danger of suffocation or
strangulation, e.g. strings, blind/curtain cords, etc..
WARNING! Do not place more than one mattress in
the cot.

The product is ready for use only when all locking
mechanisms are engaged. Make sure they are securely
engaged before use.

The mattress support net should always be secured to
the side with the hook (p).

The lowest position is the safest and that the base
should always be used in that position as soon as the
baby is old enough to sit up.

Important when choosing cot mattress; There has to be
at least a 500 mm distance between the upper surface
of the mattress and the upper border of the bed sides
when the cot base is fixed in its lowest position. There
has to be at least a 200 mm distance between the
upper surface of the mattress and the upper border of
the bed sides when the cot base is fixed in its highest
position.

This cot requires a 124x63cm mattress. Maximum
mattress thickness: 12 cm.

The dimension shall take into account that there shall
be no gap more than 30 mm between the mattress and
the sides end ends in any position of the mattress.
Periodically check that the screws are tightened
correctly.

Should any screws be loose, tighten them to avoid the
risk that any object (necklaces, clothes, etc.) could
remain entangled and pose a risk of strangulation.

In order to prevent falls, when baby can climb out of
the cot, stop using the cot itself.

Use only spare parts supplied or authorized by the
manufacturer.

Correct use and maintenance will make the cot durable
and safe over time.

. Clean with a damp cloth or neutral detergent (NO
SOLVENTS) and allow to dry in the air.

Mattress 85x63 h12 cm intended for cot with maximum
internal size: 88x66 cm.

The length and width shall be such that the gap
between the mattress and the sides and ends does not
exceed 30 mm.

Do not use the product if any part is broken, torn
or missing and use only spare parts approved by the
manufacturer.

WARNING - Do not use more than one mattress in the
crib (crib or suspended cradle).

WARNING - Be aware of the risk of open fire and other
sources of strong heat, such as electric bar fires, gas
fires, etc. in the near vicinity of the cot (crib and
suspended bed).

WARNING : The zipper must always be completely
closed.

MATTRESS MAINTENANCE : The mattress comes with
a removable and washable fabric cover.Check the
product regularly for any wear and tear. In the event
of damage, do not use it and keep it out of the reach of
children.When washing the fabric, carefully follow the
instructions on the label.Do not clean with solvents,
abrasives or overly aggressive products.After each
wash, check the tolerance of the fabric and stitching.
WARNING: During covering and/or uncovering and
assembly and/or disassembly, handle the fabric with
care to avoid accidental breakage or damage.
WARNING: Covering, uncovering, assembly and
disassembly must be carried out by an adult.
INSTRUCTIONS FOR USE: Position the mattress on a
firm or semirigid base that should be flat, without any
hollows. During the first year, the padding tends to
become thinner around the area of the pelvis due to
wear and humidity. Turn the mattress round frequently
from one end to the other so that the reduction in
width is about 1/2 cm and uniform on all sides.
DRYING INSTRUCTIONS: do not expose tu sunlight. Do
not expose to naked flames.

This mattress is guaranteed against any manufacturing
faults in compliace with the European directives
currently in force for consumer protection. In the
case of a presumed fault, the user must present this
guarantee to the retailer where the purchase was
made, bearing mind the following point:

. the mattress must not show of any organic stains, in
compliance with the persons' health protection Law
626/94;

. if possible, the mattress must be wrapped in strong
polythene or protected with other packing materials
to avoid any possible damage during transit;

. the mattress must never be folded otherwise the
guarantee may become null and void.
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WARNINGS

. Having authorized the return of the mattress, the
company will take steps to repair or replace the parts
that have prevented the mattress from being used
free of charge, on condition that the problem is due
to a manufacturing fault.

TEXTILE WARNING

IMPORTANT KEEP FOR
FUTURE REFERENCE

« WARNING! This set (cot duvet/cot duvet cover/cot
bumper) is suitable to be used in a children’s cot with
dimensions: (L) 85-130 cm (D) 60-70 cm.

. Stop using cot duvet/cot duvet cover/cot bumber at
the first signs of damage. Keep away from fire. Do not
dry clean.

- COT DUVET/DUVET COVER: WARNING! Ensure the
child’s face isuncovered. Do not use in combination
with sleep bag or blanket. Take into account the room
temperature and the child’s sleepwear. Overheating
can endanger the life of your child!

. Heat resistance: 4.0 TOG - Suitable for room
temperature included between 16°C to 25°C.

- Dimensions:

« Cot duvet (L) 130 cm (D) 100 cm suitable for use in a
cot or similar product with minimum dimensions of
(L) 85 cm (D) 60 cm.

. Cot duvet cover (L) 130 cm (D) 100 cm compatible/
matching the cot duvet dimensions of (L) 130 cm (D)
100 cm.

. COT BUMPER: WARNING! Ensure attachments (e.g.
ties) remain securely fastened to the cot. Remove cot
bumper when child can sit unaided. When a child can
sit up or stand up unaided, children frequently used
the cot bumper as a climbing frame leading falling out
of the cot. Suitable only for children’s cot with bars.
Not suitable for folding cot. Verify that is possible to
attach all cords to the cot.

. Place the cot bumper inside the bed, between the
mattress and the sides.

. Starting from one of the corners, tie the laces around
the bed, making a double knot each time, and then
repeat the operation for all the present laces.

- Regularly check that the cot bumper is well secured
and that it cannot be moved or removed from the
sides. Tighten the knots of the laces when necessary.



« FRANCAIS «

IMPORTANT : LIRE ATTENTIVEMENT LA
NOTICE ET LA CONSERVER POUR TOUTE
CONSULTATION FUTURE.

MODE BERCEAU

« ATTENTION : L'utilisation du produit est autorisée
pour un enfant agé de 0 a 6 mois, jusqu'a un poids
maximum de 9 kg.

Le montage doit étre effectué exclusivement par un
adulte.

Toutes les opérations d'ouverture et de réglage, de
fixation et de positionnement du berceau doivent étre
effectuées exclusivement par un adulte.

Assurez-vous que les utilisateurs du berceau
connaissent son fonctionnement exact.
AVERTISSEMENT - N'utilisez pas ce produit sans avoir
lu au préalable le mode d'emploi.

AVERTISSEMENT - Cessez d'utiliser le produit dés que
'enfant est capable de s'asseoir, de se mettre a genoux
ou de se lever.

AVERTISSEMENT - Placer dautres articles dans le
produit peut provoquer un étouffement.
AVERTISSEMENT - Ne placez pas le produit a proximité
d'un autre produit pouvant présenter un risque
d'étouffement ou d'étranglement, par exemple des
lacets, des cordes de stores/rideaux en tissu, etc.
AVERTISSEMENT - N'utilisez pas plus d'un matelas dans
le produit.

Le berceau doit toujours étre placé sur une surface
horizontale. Ne laissez jamais le berceau sur une
surface inclinée avec l'enfant a lintérieur.

Les enfants ne doivent pas étre autorisés a jouer a
proximité du berceau sans la surveillance d'un adulte.
Le berceau n'est prét a l'emploi que lorsque tous
les mécanismes de verrouillage sont correctement
enclenchés. Vérifiez attentivement avant utilisation.
Avant d'utiliser le berceau, vérifiez que les dispositifs
de montage sont correctement serrés, vérifiez
gu'aucune vis n'est desserrée car des parties du corps
de l'enfant ou des vétements (par exemple des lacets,
des colliers, des rubans pour poupées ou tétines,
etc.) pourraient rester coincés et entrainer un risque
d'étranglement.

AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement la matelas
vendu ou les matelas de rechange approuvés par BREVI
avec ce produit, n'ajoutez pas de deuxiéme matelas,
risque d'étouffement.

Faites attention au risque de brilures causées par les
cigarettes, les flammes nues et d'autres sources de
chaleurintense telles que les radiateurs électriques, les
poéles a gaz, etc. a proximité immédiate du produit.
ATTENTION : Nutilisez pas le berceau si certaines
pieces sont manquantes, endommagées ou cassées.

. Contactez BREVI pour demander des pieces de rechange
et de la documentation relative aux instructions, si
nécessaire. Ne remplacez pas les pieces.

« AVERTISSEMENT : Nutilisez que le matelas vendu
avec ce berceau, n'ajoutez pas de deuxieme matelas,
risque d'étouffement.

- ATTENTION : Vérifiez régulierement le berceau pour
vous assurer qu'il n'y a pas de piéces desserrées, de
dommages ou de composants manquants.

. Nutilisez que des pieces de rechange approuvées par
le fabricant. N'appliquez pas d'accessoires non fournis
par le fabricant sur le produit.

. N'effectuez pas de réglages du produit lorsque l'enfant
est a l'intérieur.

« Ne déplacez pas le produit lorsque lenfant est a
lintérieur.

. Nutilisez pas le produit avec plus d'un enfant a la fois.

. Ne laissez aucun objet a lintérieur du berceau qui
pourrait réduire la hauteur des barrieres.

- Ne laissez pas de petits objets a l'intérieur du berceau,
ils pourraient étre avalés par l'enfant.

. Ne placez pas le berceau a proximité de murs et
d'obstacles, pour éviter tout risque de piégeage.

. Lorsqu'il n'est pas utilisé, gardez le berceau hors de
portée des enfants.

MODE CO-SLEEPING (FIXATION AU LIT)

. Utilisez toujours toutes les pieces requises pour
chaque configuration d'utilisation.

. Nutilisez pas le lit de bébé si certaines piéces sont
manquantes, endommagées ou cassées. Contactez
BREVI pour demander des pieces de rechange ou de la
documentation relative aux instructions, si nécessaire.
Ne remplacez pas les pieces.

. Utilisez uniquement les sangles de fixation incluses
dans l'emballage.

. Lorsqu'il est utilisé en « mode Co-sleeping » (fixation
au lit), le produit doit toujours étre placé sur une
surface horizontale. Ne laissez jamais le produit sur
une surface inclinée avec l'enfant a l'intérieur.

« Pour éviter tout risque de coincement de la téte, le
berceau en « Mode Co-Sleeping (Fixation au lit) » doit
étre correctement fixé au lit des parents, comme
indiqué dans le mode d'emploi, a l'aide des sangles de
fixation fournies.

- IMPORTANT : Il ne doit y avoir aucun espace entre le
berceau et le lit des parents.

. Avant chaque utilisation, vérifiez la fixation en tirant
le berceau dans la direction opposée au lit pour adulte.
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AVERTISSEMENTS

dépasser 12 cm.

. Les dimensions du matelas ne doivent laisser qu’un
jeu maximum de 30 mm entre le matelas, et les cotés
et extrémités.

. Controler périodiquement si les vis sont bien vissées,
sinon les serrer a fond pour éviter que quelque chose
(chainettes, vétements, etc.) ne s’y accroche et ne
génere des risques d’étranglement.

. Pour prévenir tout risque de chute, quand ’enfant
devient capable de grimper hors du lit, ne plus utiliser
ce dernier.

. Utiliser uniquement les pieces de rechange fournies
ou autorisées par le producteur.

. L'utilisation correcte et U’entretien du lit permettent
de le faire durer et de Uutiliser sans probleme.

. Nettoyer avec un chiffon humide ou un détergent
neutre (PAS DE SOLVANTS) puis laisser sécher.

Tendez la sangle d'ancrage si nécessaire.

- En cas d'espace entre le berceau et le lit pour adulte,
n'utilisez pas le produit.

. Ne remplissez pas les espaces éventuels entre le
berceau et le lit pour adulte avec des coussins,
des couvertures ou d'autres objets, car ils peuvent
entrainer un risque d'étouffement.

« DANGER ! La planche abaissable ne peut pas étre
retirée.

. La planche abaissable doit étre fixée en position haute
lorsque le sommier est en position supérieure.

. AVERTISSEMENT Pour éviter tout risque de
strangulation de lenfant, le systéme daccrochage
au lit de l'adulte doit toujours étre tenu a l'écart du
berceau.

UTILISATION DU LIT

. Controler le contenu de la boite.

« Pour éviter d’endommager le lit pendant le montage,
déballer les éléments sur des surfaces propres et
planes.

- ATTENTION! Le montage doit étre effectué uniquement
par un adulte.

- IMPORTANT: pour effectuer le montage correctement,

AVERTISSEMENTS MATELAS (EN 16890:2017+A1:2021)

« Matelas 124x63 h12 cm prévu pour lit bébé avec
dimensions intérieures maximales : 127x66 cm.

- Matelas 85x63 h12 cm prévu pour lit bébé avec
dimensions intérieures maximales : 88x66 cm.

. La longueur et la largeur doivent étre telles que

procéder dans ’ordre indiqué. Un montage incorrect
risque de rendre le lit dangereux.

ATTENTION: Il est dangereux de: approcher le lit de
sources de chaleur (appareils a gaz ou électriques)
susceptibles de créer des risques d’incendie.
ATTENTION: Ne pas utiliser le lit s’il a des parties
endommagées, usées ou manquantes.

ATTENTION: Ne rien laisser dans le lit ni le mettre
prés d’autres produits pouvant servir de point d’appui
et/ou d’étranglement pour U’enfant, comme des
cordonnets, des rideaux, des cordes, etc.
ATTENTION: Ne jamais utiliser plus d’un matelas dans
le lit.

Le produit ne peut étre utilisé que lorsque tous les
mécanismes de blocage sont enclenchés. Vérifier
attentivement leur enclenchement avant d’utiliser le
produit.

Le support de matelas doit toujours étre fixé sur le
coté avec le crochet (p).

La position inférieure de la base du sommier est la
plus sdre, donc lorsque U’enfant est en mesure de
s’asseoir, de se mettre a genoux ou de se lever, la
base du sommier doit étre fixée uniquement dans la
position la plus basse.

Choisir le matelas de facon a ce que l’espace entre la
surface du matelas et les parties supérieures des cotés
soit d’au moins 500 mm lorsque la base du sommier est
fixée dans la position inférieure et d’au moins 200 mm
lorsque la base du sommier est fixée dans la position
supérieure.

. Ce lit est adapté a un matelas de 124x63cm de
dimensions. L’épaisseur du matelas ne doit pas

l'espace entre le matelas et les cotés et les extrémités
ne dépasse pas 30 mm.

Veuillez ne pas utiliser le produit si une piece est
endommagée, déchirée ou manquante, et n'utiliser que
des pieces de rechange approuvées par le fabricant.

« AVERTISSEMENT - Veuillez ne pas utiliser plus d'un

matelas dans le lit (berceau ou lit suspendu).
AVERTISSEMENT - Veuillez faire attention au risque
dincendie et a d'autres sources de chaleur intense,
telles que le feu électrique, le feu a gaz, etc. a
proximité du lit (berceau ou lit suspendu).
AVERTISSEMENT : La fermeture éclair doit toujours
étre complétement fermée.

ENTRETIEN DU MATELAS : Le matelas est recouvert
d'une housse en tissu amovible et lavable. Veuillez
vérifier régulierement l'état d'usure du matelas et
'absence de déchirures. En cas de dommages, veuillez
ne pas l'utiliser et le garder hors de portée des enfants.
Pour le lavage des tissus, veuillez suivre attentivement
les instructions indiquées sur létiquette. Pour le
nettoyage, veuillez ne pas utiliser de solvants, de
produits abrasifs ou trop agressifs. Aprés chaque
lavage, veuillez vérifier la résistance du tissu et des
coutures.

ATTENTION : Lors des opérations d'habillage et/ou
de déshabillage, de montage et/ou de démontage,
manipulez avec précaution la partie textile afin
d'éviter toute rupture ou tout dommage accidentel.
ATTENTION Les opérations de déshabillage et
d'habillage / de montage et/ou de démontage doivent
étre effectuées par un adulte.

CONSIGNES D'UTILISATION : Veuillez placer le matelas
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sur une base rigide ou semi-rigide, sans creux. Au cours
de la premiere année, il est normal que l'épaisseur du
rembourrage au niveau du bassin diminue en raison
de lutilisation et de l'humidité ambiante : veuillez
retourner fréquemment le matelas téte-pieds afin
d'homogénéiser son tassement de chaque coOté,
d'environ 1/2 cm.

SECHAGE : ne pas exposer aux rayons du soleil. Ne pas
approcher de flammes nues.

Cematelasest garanticontre tout défaut de fabrication,
conformément aux directives européennes en vigueur
en matiere de protection des consommateurs. En cas
de défaut présumé, lutilisateur doit présenter cette
garantie au revendeur aupres duquel il a effectué son
achat, en respectant les regles suivantes :

. le matelas ne doit pas présenter de taches
organiques, afin de protéger la santé de la personne
(loi 626/94) ;

. le matelas doit étre emballé dans un cellophane
résistant ou protégé par dautres matériaux
d'emballage afin d'éviter tout dommage pendant le
transport ;

. le matelas ne doit jamais étre plié, sous peine de
perdre la garantie.

. Aprés avoir autorisé le retour, l'entreprise procédera

gratuitement a la réparation ou au remplacement des

composants qui ont empéché lutilisation du matelas,
s'ils sont dus a un défaut de fabrication.

AVERTISSEMENT TEXTILE

IMPORTANT
CONSERVER POUR
TOUTE EVENTUELLE
CONSULTATION FUTURE

« ATTENTION! Cette parure (couette/housse de couette/
tour de lit) est également adaptée a un lit ayant les
dimensions suivantes : (L) 85-130 cm (P) 60-70 cm.
Interrompre [’usage de la couette/housse de couette/
tour de lit des les premiers signes d’endommagement.
Garder a ’écart des flammes. Ne pas laver a sec.
COUETTE/HOUSSE DE COUETTE: ATTENTION! S’assurer
que le visage de U’enfant demeure découvert. Ne
pas utiliser en combinaison avec une gigoteuse ou
une couverture. Tenir compte de la température de
la piéce et des vétements que porte U’enfant. Une
chaleur excessive peut mettre en danger la vie de
’enfant!

Résistance a la chaleur: 4.0 TOG - Adaptée pour un
milieu ayant une température comprise entre 16°C et
25°C.

- Dimensions:

AVERTISSEMENTS

+ Couette (L) 130 cm (P) 100 cm, adaptée pour un
lit ou un produit semblable ayant des dimensions
minimales de (L) 85 cm (P) 60 cm

« Housse de couette (L) 130 cm (P) 100 cm, adaptée a
une couette ayant les dimensions (L) 130 cm (P) 60
cm.

TOUR DE LIT: ATTENTION! S’assurer que toutes les

fixations (par ex. : lacets ou similaires) sont attachées

au lit en toute sécurité. Retirer le tour de lit lorsque

I’enfant est en mesure de s’asseoir seul. Lorsqu’un

enfant est capable de se tenir assis ou debout seul,

il utilise souvent le tour de lit comme structure pour

escalader les cotés du lit, risquant ainsi de tomber a

’extérieur. Adapté uniquement pour des lits munis de

cOtés a barreaux.Ne pas utiliser pour des lits pliants.

Vérifier qu’il est bien possible de lier tous les lacets

au lit.

Placer le tour de lit dans le lit, entre le matelas et les

cotés.

En commencant par un des coins, nouer les lacets tout

autour du lit, en effectuant chaque fois un double

noeud. Répéter |’opération pour tous les lacets prévus.

Vérifier régulierement que le tour de lit est bien fixé et

qu’il ne peut pas étre déplacé ou retiré des cotés. Le

cas échéant, serrer davantage les noeuds des lacets.
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IMPORTANTE, CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS: LEER ATENTAMENTE.

MODO CUNA

. ATENCION: El uso del producto estd permitido para un
nifo de entre 0 y 6 meses, hasta un maximo de 9 kg
de peso.

El montaje debe ser realizado exclusivamente por un
adulto.

Todas las operaciones de apertura y ajuste, fijacion
y colocacion de la cuna deben ser realizadas
exclusivamente por un adulto.

Asegurese de que los usuarios de la cuna conozcan su
funcionamiento exacto.

ADVERTENCIA: No utilice este producto sin antes leer
las instrucciones de uso.

ADVERTENCIA: Deje de utilizar el producto en cuanto
el nino sea capaz de sentarse, ponerse de rodillas o
levantarse.

ADVERTENCIA: Colocar otros articulos en el producto
puede provocar asfixia.

ADVERTENCIA: No coloque el producto cerca de
otro que pueda suponer un peligro de asfixia o
estrangulamiento, por ejemplo, cordones, cuerdas de
persianas enrollables/telas de cortinas, etc.
ADVERTENCIA: No utilice mas de una colchoneta en
el producto.

La cuna debe colocarse siempre en una superficie
horizontal. No deje nunca la cuna en una superficie
inclinada con el nino dentro.

No se debe permitir que los nifos jueguen cerca de la
cuna sin la supervision de un adulto.

La cuna solo esta lista para su uso cuando todos
los mecanismos de bloqueo estan correctamente
enganchados. Compruébelo detenidamente antes de
usarla.

Antes de usar lacuna, compruebe que los dispositivos de
montaje estén correctamente apretados, compruebe
que ningun tornillo esté suelto, ya que podrian quedar
atrapados partes del cuerpo del bebé o prendas de
vestir (por ejemplo, cordones, collares, cintas para
mufiecos o chupetes, etc.) y esto podria suponer un
riesgo de estrangulamiento.

ADVERTENCIA: Utilice solo la colchoneta vendida o
cualquier colchoneta de repuesto aprobada por BREVI
con este producto, no afada una segunda colchoneta,
riesgo de asfixia.

Tenga cuidado con el riesgo de quemaduras por
cigarrillos, llamas abiertas y otras fuentes de calor
intenso como estufas eléctricas, estufas de gas, etc.
en las inmediaciones del producto.

ATENCION: No utilice la cuna si faltan piezas o si
alguna de ellas esta danada o rota. Pdéngase en
contacto con BREVI para solicitar piezas de repuesto

y documentacion relacionada con las instrucciones, si
fuera necesario. No sustituya las piezas.

- ADVERTENCIA: Utilice Unicamente la colchoneta
que se vende con esta cuna, no afada una segunda
colchoneta, riesgo de asfixia.

. ATENCION: Compruebe periddicamente la cuna para
asegurarse de que no haya piezas sueltas, danos o
componentes faltantes.

. Utilice solo repuestos aprobados por el fabricante.
No aplique accesorios al producto que no sean
suministrados por el fabricante.

- No realice ajustes en el producto con el nifio dentro.

- No mueva el producto con el nifio dentro.

« No utilice el producto con mas de un nino a la vez.

- No deje ningln objeto dentro de la cuna que pueda
reducir la altura de los laterales.

- No deje objetos pequenos dentro de la cuna, ya que el
nino podria tragarselos.

- No coloque la cuna cerca de paredes y obstaculos,
para evitar el riesgo de atrapamiento.

. Cuando no esté en uso, mantenga la cuna fuera del
alcance de los ninos.

MODALIDAD CO-SLEEPING (FIJACION A LA CAMA)

. Utilice siempre todas las piezas necesarias para cada
configuracion de uso.

. No utilice la cuna junto a la cama si faltan piezas o
si alguna esta danada o rota. Pdongase en contacto
con BREVI para solicitar piezas de repuesto o
documentacion relativa a las instrucciones, si es
necesario. No sustituya las piezas.

. Utilice unicamente las correas de sujecion incluidas
en el paquete.

. Cuando se utilice en «Modo Co-sleeping~» (fijacion a
la cama), el producto debe colocarse siempre en una
superficie horizontal. No deje nunca el producto en
una superficie inclinada con el nifio dentro.

. Para evitar el riesgo de que el nifo se atrape la cabeza,
la cuna en «Modo colecho (fijacion a la cama)» debe
fijarse correctamente a la cama de los padres, tal
como se indica en las instrucciones de uso, utilizando
las correas de fijacion suministradas.

« IMPORTANTE: No debe haber ningln espacio entre la
cuna y la cama de adultos.

. Antes de cada uso, compruebe la sujecion tirando de
la cuna en direccion opuesta a la cama de adultos.
Tense el cinturéon de anclaje si es necesario.

- En caso de que haya espacios entre la cuna y la cama
de adultos, no utilice el producto.

- No rellene los espacios entre la cuna y la cama de
adultos con almohadas, mantas u otros objetos, ya
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ADVERTENCIAS

« Utilizar solo repuestos suministrados o autorizados por
el productor.

« El uso correcto y el mantenimiento de la cuna
permitiran su duracion y una utilizacion sin problemas.

« Limpiar con un paino hiumedo o con detergente neutro
(NO UTILIZAR DISOLVENTES) y dejar secar.

que pueden provocar riesgo de asfixia.

. {PELIGRO! La barandilla abatible no se puede quitar.

. La barandilla abatible debe fijarse en la posicion
elevada cuando la red esta en la posicidn superior.

- ADVERTENCIA:Paraevitarelriesgodeestrangulamiento
del nifo, el sistema de enganche a la cama de adultos
debe mantenerse siempre alejado de la cuna.

SOBRE EL COLCHON (EN 16890:2017+A1:2021)

« Colchd n de 124x63 cm y 12 cm de altura, disen ado

para cunas con unas dimensiones internas maximas de

127x66 cm.

Colcho n de 85x63 cm y 12 cm de altura, diseii ado

USO EN MODALIDAD CUNA

. Controlar el contenido de la caja.

. Para evitar danar la cuna durante el montaje, se ruega
quitar los embalajes sobre superficies limpias y planas. -

. ATENCION!! El montaje tiene que ser siempre
efectuado por un adulto.

IMPORTANTE: Para el correcto montaje, seguir las
operaciones en el or den indicado. Un montaje erroneo
podria hacer que la cuna fuera peligrosa.

ATENCION: Es peligroso: acercar la cuna a fuentes de
calor (aparatos de gas o eléctricos), que puedan crear
riesgos de incendio.

ATENCION: No utilizar la cuna si falta alguna parte o
esta danada.

ATENCION: No dejar nada en la cuna, ni situar la cuna
cerca de otros productos que pueden servir como
punto de apoyo y/o estrangulamiento para el bebé,
como por ejemplo cordones, cortinas, cuerdas, etc..
ATENCION: No utilizar mas de un colchén en la cuna.
El producto estara listo para poder utilizarse cuando
todos los mecanismos de bloqueo estén puestos. Antes
de utilizarlo, compruebe atentamente que estén bien
enganchado.

La rejilla de soporte del colchon debe estar siempre
sujeta al lateral con el gancho (p).

La posicion inferior del somier es la mas segura.
Cuando el nino es capaz de quedarse sentado, estar de
rodillas o levantarse el somier debe fijarse solamente
en la posicion inferior.

El colchon elegido debe quedar, con el somier fijado
en la posicion inferior, al menos una distancia de
500 mm entre la superficie del colchdén y los lados
superiores de los laterales. Con el somier fijado en la
posicion superior debe quedar al menos una distancia
de 200 mm entre la superficie del colchdn y los lados
superiores de los laterales.

Esta cuna es adecuada para un colchon con unas
dimensiones de 124x63cm. El colchdon no debe superar
los 12 cm de alto.

Se aconseja verificar que el espacio entre el colchony las
barandillas (y cabecero/piecero) no supere los 30 mm.
Controlar periddicamente que los tornillos estén
bien enroscados; en caso contrario, enroscarlos
completamente para evitar que las cadenitas o las
prendas de ropa puedan quedar enganchadas en ellos
y crear riesgos de estrangulamiento.

Para prevenir el riesgo de caidas, cuando el nifo
sea capaz de salirse de la cuna trepando, no seguir
utilizandola.

para cunas con unas dimensiones internas maximas de
88x66 cm.

La longitud y la anchura deben ser tales que el espacio
entre el colchdén y los laterales y extremos no sea
superior a 30 mm.

No utilice el producto si alguna de sus piezas esta
rota, rasgada o falta, y utilice Unicamente piezas de
repuesto aprobadas por el fabricante.

ADVERTENCIA: No utilice mas de un colchén en la
cama (cuna o cama colgante).

ADVERTENCIA: Tenga cuidado con el riesgo de incendio
y otras fuentes de calor intenso, como fuego eléctrico,
fuego de gas, etc., cerca de la cama (cuna o cama
colgante).

ADVERTENCIA: La cremallera debe estar siempre
completamente cerrada.

MANTENIMIENTO DEL COLCHON: El colchén tiene una
funda de tela desenfundable y lavable. Compruebe
regularmente el estado de desgaste del colchon y
la presencia de posibles roturas. En caso de danos,
no lo utilice y manténgalo fuera del alcance de los
ninos. Para lavar los tejidos, siga atentamente
las instrucciones indicadas en la etiqueta. Para la
limpieza, no utilice disolventes, productos abrasivos
o demasiado agresivos. Después de cada lavado,
compruebe la resistencia del tejido y las costuras.
ATENCION: Durante las operaciones de vestir y/o
desvestir, montar y/o desmontar, manipule con
cuidado la parte textil para evitar roturas o danos
accidentales.

ATENCION: Las operaciones de desvestir y vestir/
montar y/o desmontar deben ser realizadas por un
adulto.

NORMAS DE USO: Coloque el colchdn sobre una base
rigida o semirrigida y sin hundimientos. Durante el
primer ano es normal que se produzca una disminucion
del grosor del acolchado en la zona de la pelvis, debido
al uso y a la humedad ambiental: gire frecuentemente
el colchon de la cabeza a los pies para homogeneizar
el asentamiento en cada lado, de aproximadamente
1/2 cm.

SECADO: No exponer a la luz solar. No acercar a llamas
abiertas.



« ESPANOL «

ADVERTENCIAS

« Este colchon esta garantizado contra cualquier defecto . Retirar el protector de cuna cuando el nifo pueda

de fabricacion, de conformidad con las directivas
europeas vigentes en materia de proteccion del
consumidor. En caso de presunto defecto, el usuario
debera presentar esta garantia al distribuidor donde
se realizd la compra, cumpliendo con las siguientes
normas:

. el colchén no debe presentar manchas organicas,
para proteger la salud de las personas (Ley 626/94);

. el colchon debe estar envuelto en un celofan
resistente o protegido con otros materiales de
embalaje para evitar posibles danos durante el
transporte;

. el colchéon no debe doblarse nunca, so pena de
perder la garantia. Tras la autorizacion de la
devolucion, la empresa se encargara gratuitamente
de la reparacion o sustitucion de los componentes
que hayan impedido el uso del colchédn, si se deben
a un defecto de fabricacion.

. Tras autorizar la devolucion, la empresa se encargara
de reparar o sustituir gratuitamente los componentes
que hayan impedido el uso del colchon, si se debe a un
defecto de fabricacion.

ADVERTENCIA TEJIDOS

IMPORTANTE
CONSERVAR ESTA
INFORMACION PARA
FUTURA REFERENCIA

. {ATENCION! Este set (relleno/funda nérdica/protector
de cuna) es adecuado para una cuna con las siguientes
dimensiones: (L) 85-130 cm (P) 60-70 cm. Interrumpir
el uso de relleno/funda nérdica/protector de cuna
ante las primeras sehales de danos. Mantener alejado
de las llamas. No lavar en seco.

. RELLENO/FUNDA NORDICA: ATENCION! Asegurarse
de que la cara del nifo permanece descubierta. No
utilizar junto a un saco de dormir o una manta. Tener
en cuenta la temperatura de la habitacion y la ropa
que lleva el nino. jUn calor excesivo puede poner en
peligro la vida del nifo!

. Resistencia al calor: 4.0 TOG - Indicado para un
ambiente con una temperatura entre 16°Cy 25°C.

- Dimensiones:

. Relleno (L) 130 cm (P) 100 cm adecuado para una
cuna o un producto similar que tenga las dimensiones
minimas (L) 85 cm (P) 60 cm

« Funda nordica (L) 130 cm (P) 100 cm adecuada para
un relleno que tengalas dimensiones (L) 130 cm (P)
100 cm.

. PROTECTOR DE CUNA: jATENCION! Asegurarse de que
todas las sujeciones (p. ej., cordones o similares)
estén bien atadas a la cuna.

sentarse solo. Cuando un nifo puede estar sentado
o levantarse él solo, a menudo utiliza el protector
de cuna como estructura para trepar por los bordes
de la cuna, arriesgandose asif a caerse hacia afuera.
Adecuado exclusivamente para cunas con bordes de
ldminas. No utilizar en cunas plegables. Comprobar
que es posible atar todos los cordones a la cuna.
Colocar el protector de cuna dentro de la misma,
entre el colchdn y los bordes.

Empezando por una de las esquinas, atar los cordones
alrededor de la cama, haciendo un nudo doble cada
vez. Repetir la operacion con todos los cordones
presentes.

Comprobar periodicamente que el protector de cuna
esta bien sujeto y no puede moverse ni retirarse de
los bordes. Si es necesario, apretar mas los nudos de
los cordones.
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OYEHb BAXKHbIl, COXPAHUTE UX AZIA BYAYLWLUX
CMPABOK: BHUMATEJ/IbHO NMPOYUTAUTE UX.

KOHOUTYPALIUA «KOJIbIBE/1b>»

NPEAYNPEXAEHUE:M3aenm1e MOXKET MCNONb30BaTbCA
pebeHKoMBBo3pacTe oT 040 6 MecALEB, MAKCMMA/IbHbIM
BEC KOTOPOro He npesbiaeT 9 Kr.

Cbopka [o/KHA MPOM3BOAMTBLCA TOJIbKO B3POC/IbIM
Bce onepauum no OTKpbIBaHMIO, perysiMpoBKe,
dUKCcauMmM M YCTAHOBKE  KOJbIOENM  AOJIKHbI
BbIMNONHATLCA TO/IbKO B3POC/IbIMM.

Y6eamtecb, YTO MOJIb30BaTE/IM KOJIbIGEIM 3HAIOT, Kak
NpaBMJIbHO ee 3KCNyaTMpoBaTb.

NPEAYNPEXXAEHUE - He mcnonb3yrnTe 3TOT Npmoop,
He TnpoyYuTaB npeaBapuTENIbHO MHCTPYKUMIO MO
NPUMEHEHMIO.

NPEAYNPEXAEHUE - [lpekpatvte wucCnosb3oBaHME
U34ennA, Kak TOJIbKO pebeHOK CMOXeT ceCTb, BCTaTb
Ha KOJIeHU M/IM BCTaTb.

NPEAYNPEXAEHUE - PazmelyeHne AOMONHUTESIbHBIX
npeAMEeTOB B M34E/IMU MOXKET MPUBECTU K YAYLUbIO.
NPEAYNPEXXAEHUE - He pasmewante wusgenve
pPAAOM C ApPYrMMM npegMeTaMu, KOTOopble MOryT
NpeACTaBNATb OMaCHOCTb YAYWbA WMAW  YAYLWEHUA,
Hanpumep, rajacTykamu, BepeBKamMuM Ana wrop/
TKaHEBbIMW 3aHaBECKaMM M T.A.

NPEAYNPEXXAEHUE - He wvcnonb3ynte B M3genuu
60/1ee oHOro MaTpaca.

Konblbenb Bcerga JAo/mkHa pacnonaratbCA  Ha
rOpU30HTasIbHOM MOBEPXHOCTU. Hukorga He
OCTaB/IANTE KONbl6eNb Ha HAK/IOHHOM MOBEPXHOCTU C
pe6eHKOM BHYTPM.

He paspeluaite geTam urpatb psAoM C KOJbIGENbIO
6e3 NpMCcMoTpa B3POC/ibiX.

Jllonbka rotoBa K MCMO/Ib30BaHWUIO TOJIbKO TOrAa,
Korga Bce OJIOKMPOBOYHbIE MEXAHW3Mbl MPaBU/IbHO
3aleMCTBOBaHbl. BHMMaTenbHO npoBepbTe nepej
MCMNOJ/Ib30BaHMEM.

Mepes vMcnonb3oBaHWMEM  KONbIGENM  MNPOBEpbTE,
MPaBMJIbHO /1M 3aTAHYTbl MOHTaXHbl€ NPUCNOCOGIEHUA,
ybeauTechb, YTO HX OAMH BUHT HE 0CNabaeH, NOCKO/IbKY
YacTu Tesla UM ofexabl pebeHKa (HanpuMep, HUTKK,
oXepesibA, NEeHTbl AN1A KYKON UAM MaHEKEHOB U T.4.)
MOTYT OKa3aTbCA 3aXKaTbIMMU, YTO MOXET CO34aTb PUCK
yAyLWeEHUA.

NPEAYNPEXXAEHUE: Ucnonb3ymte C 3TUM U34ENMEM
TONIbKO MpOJAaBaeMbld MaTpac MAM Nlo6OM  Apyrom
MaTtpac, O0AO0GpeHHbIM  KomnaHuuveW BREVI, He
A06aBNsMTE BTOPOM MaTpac, 3TO MOXKET NPMBECTM K
yAYLWbHO.

OcTeperamTecb pMcKa 0XOroB OT CMrapeT, OTKPbITOro
OFTHA W  APYrMX WMCTOYHMKOB CMJIbHOrO  Tenna,
TaKMX KaK S/IEKTPONMTbI, ras3oBble MMTbl U T.A4. B
HEeNnocpeACTBEHHOM 6JIM30CTM OT U3JENUS.
NPEAYNPEXXAEHUE: He wucnonb3ynte noACTaBKY,

@

€C/IN KaKne-Inbo AeTanu OTCYTCTBYIOT, MOBPEXKAEHDI
MAKM  CcnoMaHbl. [lpyM  HEo6XoAUMMOCTM 0bpaTUTECH
B KomnaHuio BREVI 3a 3anacHbiIMM YacTamu U
MHCTPYKUMEN. He 3ameHsnTe geTanu.

- MPEAYNPEXAEHUE: Mcnonb3ymTe TONbKO Matpac,
NpoJAalOLMMCA BMECTE C 3TOM KoAblbenblo, He
f06aBNANTE BTOPOM MaTpac, 3TO MOXKET MPUBECTM K
yayLblo.

- MPEAYNPEXAEHUE: MepuoanMyeckn nposepsmnTe
KONblGenb, 4ToObl  yb6eamMTbCcA B OTCYTCTBMM
HEe3aKpEN/IEHHbIX  AeTaner, MOBPEXAEHUA MU
HeAOoCTaloLWMX KOMMNOHEHTOB.

« Ucnonb3yrTe TONIbKO 3amacHble 4YacT, OA0GPEHHble
npousBoamMtenemM. He ycTaHaBAMBaMTe Ha wusgenve
aKkceccyapbl, He NocTaBAsiEMble MPOU3BOAUTENEM.

. He perynupynte usgenve, Korga B HEM HaXoAMTCA
pebeHoK.

- He nepemewaite nsgenme, Korga B HEM HAXoAMTCA
pe6eHOK.

. He wucnonbsymte wuspenve 6osee 4YeM C  OAHWMM
pebeHKOM O0AHOBPEMEHHO.

- He octaBnanTte BHYTpM KpoBaTKM HUKAKUX NPEAMETOB,
KOTOpblE MOIYT YMEHbLUUTb BbICOTY GOPTMKOB.

« He ocTaBnamte BHYTPM JIHO/IbKM MEJNIKME NPEeAMETHI,
OHM MOTYT 6bITb MPOr/I04EHbI PEGEHKOM.

- HectaBbTeNt01bKY pAAOMCOCTEHAMMMNPENATCTBUAMM,
4TOObI NPEAOTBPATUTbL PUCK Y/1aB/IMBAHUA.

. Korga Konblbenb He WMCNob3yeTcsi, XpaHUTe ee B
HeJOoCTYNHOM A/1s AeTen MecTe.

MCNOJ/Ib3OBAHUE B BAPHUAHTE KPOBATKHU CO-

SLEEPING

. Bcerga ucnonb3ynte BCce AeTanu, HEOBGXOAUMbIE ANA
KaxXJoM KOHUrypaumm UCrnoib30BaHUs.

- He wucnonb3yite KpoBaTKy AN COBMECTHOrO CHa,
€C/IM Kakue-nnbo aetanu OTCYTCTBYHOT, MOBPEXAEHbI
MAU  cnoMaHbl. [py HEoB6XOAUMOCTM CBAXUTECH C
KomnaHuen BREVI, 4To6bl 3anpocuTb 3anacHble Y4acTu
AN NTepaTypy, OTHOCALLYICA K MHCTPYKUMAM. He
3aMeHsInTe aeTanum.

« Ucnonb3yiTe TOIbKO KpenekHble peMHU, BXOAALME B
KOMIM/IEKT.

« Mlpy ucnonb3zoBaHMM B «PexmMmMe COBMECTHOro CHa»
(MpUKpenneHHOM K KpoBaTu) usaenme Bcerga A0JIKHO
pacnosiaratbCA Ha TrOPM30HTA/IbHOM MOBEPXHOCTH.
Hukorga He ocTaBnsaWTe M3enMe Ha HaK/JIOHHOM
NMOBEPXHOCTU C pEOGEHKOM BHYTPM.

« YTOObI NpeaoTBPaTUTb PUCK 3alleMIEHUA TOJI0BbI
pebeHKa, KpoBaTKa B pexume «CoBMeCTHOe cnaHbe»
(NnpYKpenneHue K KpoBaTu) AOXKHA ObiTb MPaBMJIbHO
NPUKPEN/IEHA K POAUTENIbCKOM KPOBaTM, KaK YKasaHo
B MHCTPYKUMM NO 3KCrjyataumm, C  MOMOLLbIO
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NMPEAYNPEXAEHUA

npuiaraeMblix KpemnexkHbIX peMHEN.

« BAXXHO: Mexay KpoBaTKOM M KpOBATbIO B3pOC/ION0 He
ZLOI)KHO ObITb CBOGOAHOIr0 NPOCTPAHCTBA.

. Mepea  KaxAabiM  MCMO/JIb30BAaHMEM  MpOBEpANTE
KpenseHue, TMOTAHYB KpOBaTKy B HanpaB/ieHWM,
NMPOTUBOMOJIOXHOM  KpoBaTWM  B3pOCJIOrO. Mpu
HEO6XOAUMOCTHM MOATAHUTE KPEMEXKHbIM PEMEHD.

« Ecnm Mexay KpoBaTKOM M KpoBaTbi B3pPOC/IOro ecTb
3a30pbl, HE UCMOJIb3YyUTE MU3aeNHe.

- He 3anonHsMTe nNpoCTpaHCTBO MeXAy KpPOBAaTKOM M
KpOBaTbi0 B3pOC/IOr0 MOAYLWKaMK, ofeAnamMn Uau
APYrMMK npeamMeTamMu, TaK Kak OHM MOryT Bbi3BaTb
OMaCHOCTb YAYLIbA.

. OMACHO! OnyckatoLyoca CTOPOHY Hesib3 CHUMMATb.
Onyckaemas CTOpoHa JO/KHa 6bITb 3adPMKCHMpPOBaHa B
NOAHATOM MOJIOXKEHMM, KOrjJa OCHOBaHME HaXoAMUTCA B
BEPXHEM MOIOKEHUM.

- NMPEAYNPEXAEHUE:  YT1o6bl  M36exaTb  pMCKa
yaylweHna pebeHKa, cMcTeMa KpensieHus K B3pOoC/ioM
KpoBaTM BCerga A0/KHA HaXOAMTbCA Ha PacCTOAHMM
OT KPOBATKM.

MCMOJIb3OBAHUE B KAYHECTBE KPOBATKMU

. MNpoBepbTe coaepxumoe KOPOOKM.
YTo6bl He noBpeAMTb KpoBaTb BO BpeMA COOPKM,
NoXKaslyMcTa, CHMMaMTE YNaKoBKY HAa YMCTOM, POBHOM
MOBEPXHOCTH.

-« BHUMAHUE! C6opKa aonKHA NPOM3BOAMTLCA TOJIbKO
B3POC/IbIM.

« BAXXHO: /Ans npaBunbHOM COGOpPKM CreymTe Luaram
B YKa3aHHOM nopsajke. HenpaBuiabHasa c60pKa MoxeT
cAenaTtb KpoBaTKy OMacHOM.

- NMPEAYNPEXAEHUE: OTKpbITOE niaams 7
ApYyrve MCTOYHMKM CMIbHOro Tensa, TaKuMe Kak
JNeKTpooborpeBaTesivM, rasoBble ob6orpeBatem M
T.4., HAX0AAWMECS B HEMNOCPELACTBEHHOM 61M30CTU OT
KpoBaTH, ABNAIOTCA UCTOYHMKOM pUCKa.

- MPEAYNPEXAEHUE: He wucnonb3ynte KposaTb,
€C/IM Kakaa-Mbo ee 4YacTb C/ioMaHa, NopBaHa MM
OTCYTCTBYET, M MUCMOJIb3YyMTE TOJIbKO 3anacHble YacTH,
04006p€eHHbIE NPOMU3BOAUTESIEM.

- MPEAYNPEXAEHUE: He ocTtaBnsute npeameTbl B
KpoBaTWM M He CTaBbTe€ KpoBaTb PAAOM C ApPYyrMMu
npeaMeTamu, KOTOpble MOryT CTaTb OMOPOM MU
NpeACTaB/IATb OMACHOCTb YAYLWbA MM yAylWeHus,
Hanpumep, LWHYPbI, LWTOPbI, KAPHM3bI U T.4,.

- MPEAYNPEXAEHUE: He wcnonb3ynte B KpoBaTh
6onee o4HOro MaTpaca.

- M3aenve rotoBo K UCNOJIb30BaHMIO TOJIbKO TOrAa, Koraa
BCE 6/IOKMPOBOYHbIE MEXaHM3Mbl 334EMCTBOBAHbI.
Mepea wcnonb3oBaHMEM TLlATENbHO MNpPOBEpbTE,
3a/1eMCTBOBAHbI JIM OHU.

. CeTKa gna noadep:KKM maTtpaca Bcerga Ao/mkHa ObiTb
3aKpenJjieHa Ha CTOPOHE C KPHYKOM (p).

. Camoe Hu3Koe nonoxeHuMe nnatdopMbl KpoBaTH
ABNAETCA Hanbonee 6e30nacHbIM; NaaTopmMa KpoBaTu

BCerja J0/KHa ObiTb 3apMKCHMpOBaHa B CAMOM HM3KOM
NONOXKEHWUN, Korga pebeHoK cnocobeH cnaeTb.

- MaTpac go/mkeH ObiTb BblopaH TakMM 0OPa3oM, YTOObI
NpU HUMKHEM MNOJNOXKEHWMM NAATOPMbl KPOBATU MeXAy
MOBEPXHOCTbIO MaTpaca U BEPXHMMM CTOPOHAMM GOKOBbIX
HanpasAAlLWMX 6bIN0 paccToaHMe He meHee 500 MM, a
Npy BEPXHEM MONOXKEHUWU NAATHOPMbI KPOBaTU MeXay
NMOBEPXHOCTbIO MaTpaca U BEpPXHMMM CTOPOHaMM GOKOBbIX
HanpaB/IALWMX Obl/I0 paccTosHWE He MeHee 200 MM.

. KpoBaTKa noaxoamT ana matpaca pasmepom 124x63cm
cM. TonwmHa MaTpaca He AoJ1KHa npeBbiwaTtb 12 CM.
Pa3mepbl MmaTpaca JAO/IKHbl ObiTb TaKMMM, YTOObI
3a30p MeXJy MaTpacoM U GOKOBbIMM M TOPLEBbIMM
ctopoHamu coctaenan HE BOJIEE 30 mm.

« PaznnuHble petanu KpoBaTKM BCerga AOJ/IKHbl ObiTb
HaZEXHO 3aTAHYTbl. [lepuoauyeckn npoBepsnTe,
HaZEXXHO NN 3aTAHYTbl BUHTbI; €C/IM OHWU HE 3aTAHYThI,
3aTAHUTE MX MOJIHOCTbID, YTOObI MNpefoTBpPaTMTb
BO3MOXHOCTb 3aLlenuTbCA 3a HMX (uenu, ogexaa u
T.4.) M CO34aTb OMACHOCTb yAyLIEHMA.

- Bo n3bexxkaHne p1cKa nageHusa, Korga pebeHoK CMoXKeET
Bbl/Ie3TU M3 KPOBaTKM, KPOBATKy OO/blue He cieayet
MCMNoNb30BaTb.

« Ucnonb3ynTe TO/IbKO 3anacHble YacTu, NocTaB/sEMblE
WX pa3peLleHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

. MpaBuibHOE MCMONb30BaHME M YXO4 3a KPOBATKOM
obecneyat ee [JO/SroBEYHOCTb M 6HecrnepebomHyto
paoborty.

« MpoTpuTe BIaXKHOM TKAHbH MJIU HEMTPa/IbHbIM MOKOLLIMM
cpeactsom (HE PACTBOPUTE) u aamTte BbICOXHYTb.

NPEAYMNPEXAEHNA O MATPACAX (EN 16890:2017

+A1:2021)

« Matpac 124x63 h12 cM npegHasHauyeH Ans AETCKOM
KpOBaTKM C MaKCMMasibHbIM BHYTPEHHMM pPa3MeEpOM:
127x66 CM.

« Matpac 85x63 h12 cm npeaHasHayeH ANA AETCKOM
KpOBaTKM C MaKCMMasibHbIM BHYTPEHHMM pa3MepOM:
88x66¢CM.

« AnMHA M WKMPMHA [OJIKHbl ObITb TaKMMM, 4YTOObI
pacCTofAHME MeXay MmaTpacoM W OOKOBbIMM U
TOPLUEBbIMM YACTAMM He npeBbiwano 30 MM.

. He wucnonb3ynte wusgenue, ecim Kakas-M6o ero
4YacTb MOBpEeXAeHa, pa3opBaHa MM OTCYTCTBYeT, U
MCMOJIb3yMTEe TOJNIbKO 3amnacHble 4acTu, O0A06pEHHble
NpoOU3BOAUTENIEM.

- MPEAYNPEXAEHUE - He ucnonb3ymte 6osee oaHOro
MaTpaca B KpoBaTKe (KO/IbIGeENM MM MNOABECHOM
KpoBaTKe).

« NMPEAYNPEXAEHUE - byabTe BHUMATENbHbI K PUCKY
BO3ropaHMAa M APYrMM MCTOYHMKAM WMHTEHCUMBHOIO
Tennia, TaKMM KaK 3/IEKTPUYECKMM OrOHb, Fa30BbiM
OFOHb W T. A., BO/AM3M KpOBATKU (KONbIGENM WAn
NoABECHOM KPOBaTKM).

- NPEAYNPEXAEHUE: 3acTe)kka-MOHMA AOMKHA ObITb
BCerja noJIHOCTbIO 3aKpbiTa.
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. YXO/4 3A MATPACOM: MaTpac MMEET CbEMHbIN M
MOMWLUMMCA YexoN M3 TKaHu. PerynsapHo npoBepsinte
COCTOAHME MaTpaca Ha npeaMeT M3HOCa M HaaMumA
noBpexaeHun. B cnyyae  noBpexaeHuMrM  He
UCMONb3YyMTE €ro U AEpXKUTE B HEAOCTYNMHOM ANs
neten Mmecte. [JnA CTUPKM TKaHEM BHUMATE/IbHO
cnefymTe MHCTPYKUMSAM, YKa3aHHbIM Ha 3TUKeTKe. Ans
YMCTKM HE MCMNOJIb3yMTe pacTBOpUTENM, abpasmBHble
WX CIMLLKOM arpeccmBHble cpeacTBa. locne Kaxzaon
CTUPKM NPOBEPSIMTE NPOYHOCTb TKAHU M LLBOB.

- BHUMAHUE: Bo BpeMa ofeBaHMA U/UNn pasgeBaHumsa,
COOpPKM  M/MAM  pa3bopKM  cneayeTr  OCTOPOXKHO
obpalaTbCA C TEKCTUIBHOM YaCTblo, YTOGbI M36EeXKaTb
C/Iy4aMHbIX NOBPEXAEHMM MM MOSIOMOK.

« BHUMAHME: Onepaumn no pasgeBaHMO M OLEBaAHMIO
/ cbopke Mu/unn pas3bopKe AO0KHbI BbINOJHATLCA
B3POC/IbIM.

- MPABUJIA UCMNOJIb3OBAHUA: Pa3smectnte matpac
Ha YXeCTKOM MJIM MOJYKECTKOM OCHOBe 6e3 BrnajuH.
B TeyeHWe nepBoro roga HOpPMa/ibHbIM ABNEHMEM
ABNIAETCA  YMEHbLUEHWE  TOJLWMHbI  HaMoOJHUTENA
B 006/1aCTM Tasa, 4YTO CBA3AaHO C WMCMNOJIb30BaHMEM
M BNAXKHOCTbIO OKpYKawlen cpefbl: peryaspHo
nepeBopaYMBaMTeE MaTpac C roJIoBOM K HOram, 4ToGbl
BbIPOBHATb €ro no o6emMm CTopoHam NpUMepPHoO Ha 1/2
CM.

« CYWWKA: He noaBepramte BO3AEMCTBMIO COJIHEYHBIX
Nnyyer. He nogHOCUTE K OTKPbITOMY OTHHO.

- Ha AaHHbIl‘/li maTtpac npeaocrtaBsiA€TCcA rapaHTUA
Ha BO3MOXHbl€ NPOM3BOACTBEHHbIE AereKTbl B
COOTBETCTBMUN  C ,D,eljiCTByI-OLLlMMM eBpOI'IeljiCKMMM

AMPEKTMBaAMM MO 3aliuTe npaB noTpebutenem. B

cnyvyae npegnonaraemoro aedeKkrta nosb3oBaTesb

AO/KEH NpeabABUTb AAaHHYK rapaHTMIO npoJasuy,

Yy KOTOpOro Obl1 npuvoGpeTeH ToBap, cobaoaan

caeayoume npaBmia:

. MaTpac He [O/KEH MMETb OpraHMYecKMX MNATEH, B
Lensax 3awmTbl 340poBbA YyenoBeKa (3aKkoH 626/94);

. MaTpaC  JAO/KEH  OblTb, MO  BO3MOXXHOCTM,
YyrNakoBaH B MpPOYHbIM UennodaH MAM  3alMLIEH
APYrMMM  YNaKOBOYHbIMM  MaTepuasiaMu, 4TOObI
M3bexaTb BO3MOXKHbIX MOBPEXAEHUM BO BpeEMS
TPaHCMNOPTUPOBKM;

+ MaTpac He A0JIKEH BbITb C/IOXKEH, B MPOTMBHOM C/ly4ae
rapaHTMA GyaeT aHHy/MpoBaHa. [locne nonyyeHus
pa3spelleHMa Ha BO3BpaT KOMMaHWA 6ecniaTHo
OTPEMOHTUPYET UM 3aMEHUT KOMIMOHEHTbI, KOTOpble
nomeLlasi UCNoJIb30BaHMI0 MaTpaca, €C/iM 3TO 6blJI0
BbI3BaHO NPOM3BOACTBEHHbBIM Ae(EKTOM.

. MNocne paspelleHna Ha BO3BpaT KOMMaHWA 6ecnnatHo
OTPEMOHTUPYET MM 3aMEHUT KOMMOHEHTbI, KOTOpble
nomMelLasn MCNosIb30BaHUI0O MaTpaca, €C/iM 3To 6bl1o
BbI3BaHO NPOM3BOACTBEHHbBIM GPaKOM.

TEKCTU/IbHbIE MATEPUAJIbI

BAYXHO COXPAHUTb
N9 BYAYLLEFO
MCMNO/Ib30BAHMS

« BHUMAHME! 3StoT Habop (nogomeanbHWk/opeano/
6amMnep AnA  KpOBaTKM)  MpeAHa3sHavyeH  AanAa
MCNO/Ib30BaHUS B AETCKOM KpoBaTKe C pasmepamu: (L)
85-130 cm (D) 60-70 cMm. lNpeKkpaTuTe MUCNO/Ib30BaHKE
nogoaeanbHUKa/ofeana/6amnepa ANA KpoBaTKM Npu
nepBbiX MpM3HaKax noBpexaeHuA. XpaHuTe BAaau OT
orHs. He noagepranTe XMMMYECKOM YMCTKe.

. O/IEANO/NOAOCAEA/IbHUK ANA AETCKOW KPOBATKM:
NMPEAYNPEXAEHUE! Yb6eamtecb, 4to /MU0 pebeHKa
He 3aKpbITo. He Ucnosb3ynTe B COMETAHUMU C MELLKOM
ANS CHA MM oAeanoM. YuuTbiBamTe Temnepatypy B
KOMHaTe 1 CnasbHyl0 o4exAay pebeHKa.

. [leperpeB MoXeT yrporkaTb *KM3HM Bawero pebeHka!

« TepmocTomnkocTb: 4.0 TOG - MoaxoauT AN KOMHATHOM
Temnepatypbl oT 16°C go 25°C.

- Pazmepbl:

. MopopesnbHMK AnAa fAeTtckon KposaTku (L) 130
cm (D) 100 cM nmogxoauT AN MCNOJIb30BaHUA B
JNETCKOM KPOBaTKE MM aHa/IOTMYHOM M3JEe MK C
MMHUMaNbHbIMK paszMepamm (L) 85 cm (D) 60 cm

. MopopesnbHUK ans aetckon Kposatku (L) 130 cm
(D) 100 cM coBMEeCTMM/COOTBETCTBYET pa3mMepam
noaoAesnbHMKa ANnA Aetckon kposatku (L) 130 cm
(D) 100 cMm.

- BAMNEP JIETCKOM KPOBATKM: MPEAYMNPEX/EHME!
Y6eanTecCb, UYTO KpenexkHble 3/IEMEHTbl (Hanpumep,
CTAXXKM) HaZEXHO 3aKpensieHbl Ha KpoBaTke. CHUMUTE
6amnep C KpoBaTKM, Koraa pebeHoK MOXKeT cnaeTb 6e3
NOCTOPOHHEM nomoluu. Korga pe6eHOK MOXKET CUAEeTb
MM CTOATb 6€3 NOCTOPOHHEM MOMOLUM, AETU YacTo
MCNOJIb3yI0T 6aMnep KPOBaTKM B KaUeCTBeE CKaIo4poma,
B pe3y/ibTaTe Yero BbinaJaloT U3 KpoBaTKu. Moaxoamt
TOJIbKO ANA AETCKUX KPOBATOK C NepeKaaguHamu.

« He noaxoamt ana cknagHoM KpoBaTKu. Y6eauTech,
YTO BCE LUHYPbl MOXHO MPUKPENUTbL K KpOBaTKe.

. NomecTnTe 6amnep KPoBaTKM BHYTPb KPOBATH, MEXAY
MaTpacom M 6OKOBMHaMM. HaunHaA ¢ 04HOro M3 yrios,
3aBAXKMTE LHYPKU BOKPYI KPOBATH, KaxKAblM pa3 Aesas
[IBOMHOM y3€e/1, a 3aTeM NoBTOpMTE 3Ty onepaumio Ans
BCEX MMEIOLLMXCA LLIHYPKOB.

. PerynspHo npoBepsiTe, XOpOWO /M  3aKpensieH
6amnep KpoBaTKM M HeNb3si /1 ero CABMHYTb WU
CHATb C 6OpTMKOB. [lpM HEOOGXOAMMOCTM 3aTAHUTE
y3/1bl LUHYPKOB.
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COMPOSIZIONE - COMPOSITION - COMPOSITION - COMPOSICION - CTPYKTYPA - Cswi

Estructura de madera maciza de haya barnizada.
Base de apoyo del colchdén de madera maciza de haya.
Ruedas de nylon.

Struttura in legno massiccio di faggio verniciato.
Rete reggimaterasso in legno massiccio di faggio.
Ruote in nylon.

Kapkac 13 MaccmBa lakMpOBaHHOIO ByKa.
OcHoBaHwWe A/ MaTpaca U3 Maccuea bykKa.
HeitnoHoBble koneca.

Solid varnished beechwood frame.
Solid beechwood mattress support base.
Nylon wheels.

Structure en hétre massif verni. sl bl clall S s e IS
Sommier en hétre massif. Al O s (e ddye s Busl .
Roues en nylon. Ol e Oxe .

COMPONENTI - COMPONENTS - COMPOSANTS - COMPONENTES - KOMIMOHEHTDbI - wussu

Minuteria Culla / Crib hardware (0090342400)
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Minuteria Kit lettino / Kit cot hardware (0090342500)
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Kit ruote / Wheels kit (0090342700) Kit alzarete / Rack Raising Kit (0090342600)
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Kit Montessori / Montessori kit (0090343400)

COMPONENTI - COMPONENTS - COMPOSANTS - COMPONENTES -

KOMIMOHEHTDbI - cusst
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@ Materasso culla - Crib mattress

Prolunga materasso - Mattress extension

@ Cover materasso / Mattress cover

EN

FR

ES

RU

Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il
colore. Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore.
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures
with the two color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer.
The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the manufacturer.

Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures
indiquant la couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par l'intermédiaire du revendeur. Les
caractéristiques chromatiques des différents matériaux peuvent varier et n’ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

Cada cddigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles codigos de ocho cifras con las dos horas que
indican el color. iAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor.
Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor.

Kaxabit Koa BCerda AO/MKEH COCTOATb M3 AecATM uudp: 418 3aBeplIeHWs Koja Heo6XO0AMMO MCMosb30BaTb BOCEMb UMD,
0603HavarLLuX LBeT. MpUMeyaHme: 3anacHble YacT MOXHO 3aKa3aTb TOJIbKO Yepe3 PO3HMYHOrO NPOAaBLa.
LiBeTOBbIE XapaKTEPUCTUKM Pa3/IMUHbIX MAaTEPUA/IOB MOTYT Pas/iMiaTbCA U He ABNAKOTCA 0693aTe/IbHbIMM AN NPOU3BOANUTENS.
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MONTAGGIO CULLA - CRIB ASSEMBLY - MONTAGE BERCEAU - MONTAJE CUNA - MOHTAX KOJIbIBE/Ib - &bl meeas

A =

/ /A
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I Ui A
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U

Montaggio della sponda posizione BASSA/ALTA
ASSEMBLY of side rail LOW/HIGH position o
Montage du hayon en position BASSE/HAUTE

Montaje del porton trasero en posicion BAJA/ALTA
CBOPKA 60koBo# peiku MonoxkeHne LOW/HIGH »,

i M/ sl mosll dnis e/ Ladsis Lsled) 8l geass ?
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MONTAGGIO CULLA - CRIB ASSEMBLY - MONTAGE BERCEAU - MONTAJE CUNA - MOHTA KOJIbIBE/Ib - s4bl w2

B Montaggio della rete posizione BASSA / MEDIA / ALTA Montaje del somier posicion BAJA / MEDIA / ALTA
Assembly of the base position LOW / MEDIUM / HIGH C6opka 6a3zosoi nosnunmn HU3KAA / CPEAHAA / BbICOKAA
Assemblage du sommier position BAS / MOYEN / HAUT 4/ dhwgin/ dadsun Saslill gy gwsd
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- MONTAJE CUNA - MOHTA KOJIbIBE/Ib - bl g2
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CRIB ASSEMBLY - MONTAGE BERCEAU

°

MONTAGGIO CULLA -







UTILIZZO - USE - UTILISATION - UTILIZACION - UCMO/Ib3YMTE - plasayl

A MODALITA’ FISSAGGIO AL LETTO / FIXED TO THE BED MODE

PER LA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO: La sponda abbassabile deve essere fissata nella posizione
alta quando la rete & nella posizione superiore.

FOR THE SAFETY OF YOUR CHILD: The lowering side rail must be fixed in the up position when the
net is in the upper position.

POUR LA SECURITE DE TON ENFANT : La barriére de sécurité doit étre fixée en position haute
lorsque le filet est en position haute.

POR LA SEGURIDAD DE TU HIJO: La barandilla de seguridad debe fijarse en la posicion superior
cuando la red esta en la posicion superior.

AN BE3OMACHOCTM BALUEFO PEBEHKA: OnycKawwascsa 60KoBaA nepeKksaguHa AOoJIKHa 6biTb
3aMKcMpoBaHa B BEPXHEM MOJIOXKEHMM, KOrga ceTKa HaXoAMTCA B BEPXHEM MOJIOXKEHUM.
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UTILIZZO - USE - UTILISATION - UTILIZACION - UCMO/Ib3YMTE - plaszay)




MATERASSO - MATTRESS - MATELAS - COLCHON - MATPECC - »5W

Vedi pag. 37 - See page 37 - Veuillez vous référer a la page 37 - Véase la
pagina 37 - CM. cTp. 37 - 37 d=dall il

Questo lettino e adatto al materasso "A" incluso.

Lo spessore del materasso non deve superare i 12 cm.

Il materasso non deve superare il segno sulla sponda del lettino
quando il piano rete é in posizione bassa.

Quando il bambino & in grado di stare seduto, stare in ginocchio
o alzarsi, il piano rete deve essere fissato nella sola posizione
inferiore.

Esta cuna es adecuada para el colchéon A" incluido.

El espesor del colchén no debe superar los 12 cm.

El colchon no debe superar la marca que aparece en el lateral de
la cuna cuando el somier esta en posicion baja.

Cuando el nifo pueda sentarse, arrodillarse o levantarse, la
plataforma de la cama debe fijarse solo en la posicion inferior.

This cot is suitable for mattress "A" included.

The mattress must not be more than 12 cm in thickness.

The mattress must not exceed the mark on the cot side when the
base is fixed in the lower position.

When the child is able to sit, stand or kneel, the bed base must be
fixed in the lower position only.

JTa KpoBaTKa NoAX0AMT 418 MaTpaca "A", KOTOpbIM BXOAMT B KOMIJIEKT.
To/wmMHa mMaTpaca He AoJIXKHa npeBblwaTh 12 CM.

MaTpac He Jo/KeH MpeBblaTb OTMETKY Ha 6GOKOBOM CTEHKe
KpOBaTKM, KOrjga OCHOBaHME KPOBaTM HAXOAUTCA B HUXKHEM
NOJIOXKEHUMU.

Korga pebeHOK CMOXeT cuaeTb, CTOATb MM CTOATb Ha KOJIEHSX,
OCHOBaHME KpOBaTM [JO/BKHO OblTb 3aMKCMPOBAHO TONbKO B
HUXKHEM MOJIOKEHUU.

Ce lit est adapté au matelas "A" inclus.

L'épaisseur du matelas ne doit pas étre supérieure a 12 cm.

Le matelas ne doit pas dépasser le repere sur le coté du lit lorsque
la base du sommier est en position basse.

Lorsque ’enfant est capable de s’asseoir, de s’agenouiller ou de se
tenir debout, la plateforme du lit doit étre fixée en position basse
uniquement.
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EN - not supplied

FR - non fourni
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CONSERVARLE PER FASI
SAVE THEM FOR STEPS
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MONTAGGIO LETTINO - COT ASSEMBLY - MONTAGE LIT - MONTAJE CAMA - MOHTAX KPOBATKM -




MONTAGGIO LETTINO - COT ASSEMBLY - MONTAGE LIT - MONTAJE CAMA - MOHTA KPOBATKU - sl a2
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Montaggio della rete posizione BASSA/MEDIA/ALTA

Assembly of the base position LOW / MEDIUM / HIGH
Assemblage du sommier position BAS / MOYEN / HAUT
Montaje del somier posicion BAJA / MEDIA / ALTA

C6opka 6a3oBom nosuummn HU3KAA / CPEAHAA / BbICOKASA
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UTILIZZO - USE - UTILISATION - UTILIZACION - UCMOJIb3YMUTE - plasayl

S

La rete va sempre bloccata alla sponda con il gancio (p)
The mattress support net should always be secured to the side with the hook (p)

Le support de matelas doit toujours étre fixé sur le coté avec le crochet (p)
La rejilla de soporte del colchon debe estar siempre sujeta al lateral con el gancho (p)
CeTKa ANns noaAepKKM maTpaca Bcerpa AoJ1KHa 6biTb 3aKpernsieHa Ha CTOPOHE C KPoUYKoMm (p)
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POSIZIONE PIANO RETE:

Quando la rete del materasso € nella posizione piu alta, non
montare la sponda nella posizione bassa.

Quando il bambino € in grado di stare seduto, stare in
ginocchio o alzarsi, il piano rete deve essere fissato nella
sola posizione inferiore con la sponda alzata.

PO

SICION DEL ELASTICO:

Cuando el somier esté en la posicion mas alta, no montes la
barandilla de la cama en la posicion mas baja.

Cuando el nifo es capaz de quedarse sentado, estar de
rodillas o levantarse, el somier debe fijarse solamente en la
posicion inferior con el lado elevado.

POSITION OF THE MATTRESS BASE:

When the mattress net is in the highest position, do not
assemble the bed rail in the lowest position.

When the child is able to sit up, raise on the knees or stand
up, use the cot base only in its lower position with the side
up.

MNOJIOYKEHME OCHOBAHUA MATPACA:

Korga ceTka Mmartpaca HaxoAMTCA B CaMOM BEpPXHEM
MOJIOXKEHUM, He cobupaiTe nepusia KpoBaTM B CaMOM
HMKHEM MOJIOKEHMM.

Korga pe6eHoK HayyMTca cuAeTb, NOAHMMATLCA Ha KOJIeHM
W/ BCTaBaTb, MCMOJIb3yMTE OCHOBAHWME KPOBATKM TOJIbKO B
HUXHEM MOIOKEHWUM C GOKOBbIMM CTEHKAMM BBEPX.

PO

SITION PLAN SOMMIER:

Lorsque le sommier est dans la position la plus haute, ne
monte pas la barre de lit dans la position la plus basse.
Donc lorsque U’enfant est en mesure de s’asseoir, de se
mettre a genoux ou de se lever, la base du sommier doit
étre fixée uniquement dans la position la plus basse avec le
coté vers le haut.
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FISSAGGIO AL LETTO
CON RETE BASSA

FISSAGGIO AL LETTO
CON RETE INTERMEDIA

FISSAGGIO AL LETTO
CON RETE ALTA

PER LA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO:
LA SPONDA DEVE ESSERE FISSATA NELLA POSIZIONE SUPERIORE

FOR YOUR CHILD’S SAFETY:
THE SIDE MUST BE FASTENED IN THE UPPER POSITION

MIN
___12 CM

UTILIZZO - USE - UTILISATION - UTILIZACION - UCMO/Ib3YMTE - plaszay)

SOLO/ONLY
0-6m

SOLO/ONLY
0-6m
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MATERASSO - MATTRESS - MATELAS - COLCHON - MATPECC - 5

Utilizzo consentito

Approved use

Utilisation autorisée

Uso aprobado

PaspelweHHoe ncnosib3oBaHue

sl fld."z'i.w}”

Utilizzo consentito

Approved use

Utilisation autorisée

Uso aprobado

PaspelweHHoe ncnosib3oBaHue
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LATO TESTA
HEAD SIDE
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MATERASSO - MATTRESS - MATELAS - COLCHON - MATPECC - 5

Utilizzo NON consentito

NOT permitted use

Utilisation NON autorisée

Uso NO permitido

He ponyckaeTtcsa ncnosb3oBaHue
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Questo lettino € adatto all'uso con la combinazione degli accessori
A+B+C, cosi come indicato nell'uso consentito.

Lo spessore del materasso non deve superare i 12 cm.

Il materasso non deve superare il segno sulla sponda del lettino
quando il piano rete & in posizione bassa.

Esta cuna es apta para su uso con la combinacion de accesorios
A+B+C, tal y como se indica en el uso aprobado.

El espesor del colchén no debe superar los 12 cm.

El colchén no debe superar la marca que aparece en el lateral de
la cuna cuando el somier esta en posicion baja.

This cot is suitable for use with the combination of accessories
A+B+C, as indicated in the approved use.

The mattress must not be more than 12 cm in thickness.

The mattress must not exceed the mark on the cot side when the
base is fixed in the lower position.

JTa KpoBaTKa MOAXOAMT A1 MCMO/Mb30BaHWMSA C  KOMOBMHaUmeN
aKceccyapoB A+B+C, Kak yKa3aHO B MHCTPYKLMM MO SKCMJTyaTaumu.
To/wmMHa MaTpaca He AoJIXKHa NpeBblwaTh 12 CM.

MaTpac He Jo/KeH MpeBbllaTb OTMETKY Ha G6GOKOBOM CTEHKe
KPOBaTKM, KOrJa OCHOBAHME KPOBaTM HaXOAMTCS B HUKHEM
MONOKEHWUM.

Ce lit bébé est compatible avec la combinaison d'accessoires
A+B+C, comme indiqué dans l'utilisation approuvée.

L'épaisseur du matelas ne doit pas étre supérieure a 12 cm.

Le matelas ne doit pas dépasser le repere sur le coté du lit lorsque
la base du sommier est en position basse

& o550 32 LS A+BHC Olislll dsgacs me plastdl caulio ol s .
Jaiseh| (al,xéa‘.bll

o 12 &3, o ol T g .

) BaslE (555 Lois ugll (olo e 83925kl dadlll diyall Solos Vi o .
Bl mdy




POLTRONCINA - ARMCHAIR - FAUTEUIL - SILLON - KPECJIO - b oS
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. A trasformazione avvenuta larticolo non & piu conforme alle . Una vez realizada la transformacion, el articulo ya no cumple con
Norme. la normativa.

. After being transformed, the item no longer complies with the . Tocne npeobpa3oBaHWA wm3genMe 6Go/blue He COOTBETCTBYET
Regulations. CTaHAapTaMm.

. Une fois transformé, l'article n'est plus conforme aux normes. olsal) Bylhae peil) sy b (Jygotl elyz) dsy




TRASFORMAZIONE "A" - CONVERTING "A" - TRANSFORMATION "A" - TRANSFORMACION "A" -TPAHCOOPMALIUA "A" -
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Rimuovere la sponda fissa - Lato anteriore
Removing the fixed side rail - Front side
Retirer le rail latéral fixe - Face avant
Desmontaje de la barandilla lateral fija - Parte delantera
CHsaATUe coukcnpoBaHHOW GOKOBOW pelku - NepeaHsasa cTopoHa
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TRASFORMAZIONE "B" - CONVERTING "B" - TRANSFORMATION "B" - TRANSFORMACION "B" -TPAHCOOPMALINA "B" - "B" Jsg=ul

T

Il blocchetto rete “t” deve essere montato nei fori 1-2 u x4
The “t” net block must be fitted in in holes 1-2

Le bloc filet « t » doit étre monté dans les trous 1-2

El bloque de red «t» debe estar colocado en en los agujeros 1-2

Bnok ceTku 'a’ goKeH 6bITb YCTAHOBJIEH B OTBEpCTUAX 1-2
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FISSAGGIO AL MURO - SECURING TO WALL - FIXATION AU MUR - FIJACION A LA PARED - HACTEHHOE KPEMJIEHUE - sldl e Cacid]

A

Per la sicurezza del vostro bambino, fissare N

la testata al muro. TR

For the safety of your child, fix the I T

headboard to the wall. > AN

Pour la sécurité de votre enfant, fixez la i )

téte de lit au mur. ; 4 -

Por la seguridad de su hijo, fije el NN
cabecero a la pared. AN %@
Ana 6e3onacHocTh Bawero pe6eHK S NN >
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Distribuito da/Distributed by:

Foppa Pedretti S.p.A.

Via A. Volta, 11 - 24064

Grumello del Monte, Bergamo - Italy
tel +39 035.4420320
www.brevitaly.it




